MeXxayHapoaHas WwKorna
an ro p MTM M Ka nporpaMMmunpoBaHua Aansa aeten

Moaynb 7. YpoK 2.

Buonuoreka Play.
Pa6oTa ¢ dManuecKumm
o6beKTaMm



Llenouka 3HaHMM.
He pam uenouke
npepsBarbcal




NpaBuna urpbi:

+] 14yenoBeK — 1 BoMpoc — 1 OTBET Ha Hero.
($ 20 cekyHA Ha obayMbiBaHMe.

B Ecnu oTBeTa HeT, To cnycTs 20 cekyHA

MOX>XHO MOMOYb OpPYrY.



YCNnoBHbIM ONnepaTop —
31'0000



YCNnoBHbIM onepaTop —

KOHCTpYyKuMs if (ycnoBue): npencreme.

KoMaHaa, KOTOpas NPoOBepsieT, BepHO /N
ycnosue.



CKoONnbKoO pa3
cpaboTaeT uMKn

while I
print (‘Nice day!’)



becKOHevYHO

YcnoBue B UMKJie Bcerga MCTUMHHO
(npoBepaTb Heyero, 3To NPOCTO YUCNO,
oTnu4yHoe ot 0).



Y10 AenaerT MetToa
play.new_text (words = %),
X =0,y =0, font = None,
font_size = 40)



Co343eT CnpamT-TeKCT

TekcT “:) ", KoTOpDLIN GyneT
PACMNOJIOXKEH B LLIeHTpPE 3KpaHa.



B pasaene nporpamMmmbl
@play.repeat_forever

AEeMUCTBMUSA BbinonHsaotTca 1 pas
npM 3anyckKe nporpamMmmbil.

BepHO?



AenAcTBug 6yAyT BbINOJIHATCA BCEé
BpemMs, NOKa nporpaMMa pa6boraer.



Kakoe npemcreme
BbINMOJ/IHUT YC/IOBHbIN
onepartTop

If play.key_is_pressed('s’):
texty =texty -5



NepeMecTUT CNpamT

NMpu HAXXaTMM Ha S TEeKCT 6yaeTr
nepeMeLluéH BHM3 Ha 5 nukcenen.



Kakoe aemcreue
BbINMOJMTHUT QYHKLIMSA

abs(text.y)



Yo6epeT 3HaK text.y

DdyHKUuMa 6epéT Mmoaynb uucna. B paHHOM
cnyvyae — MOAynb koopaAMHaThbl Y.



YTO NexmuT B
nepeMeHHOM W

W = play.screen.width



LLiMpuMHa 3KpaHa

Screen — none play, oTBeYalollee 3a IKpPaH.

Width — wMpuHa 3KpaHa, Height — BbicoTa 3aKpaHa.



YTO 6yAeT BbINONMHEHO
npm 3anycke nporpaMmMbi

@play.when_program_starts
def start():
pAss



HukKakmx aemcresmm

B dyHKUuMuM start() CTOUT TONbKO «3arnyuKa» pass,
KoTopasi HUYEro He BbIMNoJIHAEeT.



Kakoe 3HaueHMe 6yaer y
nepeMeHHoMm X

X =2
If x>4 or x<O:
X =16



X=2

YcnoBue: ecnum (X 6onbuie 4) UM (X meHbue 0).

YcnoBue He BbINOJIHAETCSl. 3HAUMT, X = 2.



Kakoe 3HaueHMe 6yaeTy
nepeMeHHom X

X =45
It x>5:
It xX>4:
X = 0.




X=4&5

NMepBoe ycnoBue yXe He BbiNoJIHAETCS. Adencreue B
yC/lOBHOM onepaTopeé He cpa60'rae'r.



Kaxk Ha3blBaeTcs
nepeMeHHasi, KoTopas
BMAHA B NIO60OM MecTe
nporpamMmmbi?




Frmo6GanbHan
nepeMeHHas

O6nacTbio BUAMMOCTM Irno6GasibHOM NepeMeHHOM
fIBNISIeTCH BCA1 NporpamMmMa.



4YTO Aenaer MerTon
play. key_is_pressed(space’)



HaxaT nm «npo6en»

MeToa nNpoBepsieT, HAXaT M «npo6en». Ecnu paa, 1o
MeTonA Bo3Bpauwjaer 1. UHaue — 0.



CnpanTbl KakK
dusnYecKme o6beKTbl




3axoAuMM B cpeny pa3spaboTkm




CnpaT KaKk PM3NYEeCKMM O6DBEKT

player.start physics(can move=True,

x_speed=1 0, y_speed=1 0) MoaBWKeH N 06bEKT

CKOPOCTb MO ropU3oHTaNu CKOPOCTb Mo BepTUKanu




CnpaT KaKk PM3NYEeCKMM O6DBEKT

#ckopocTr no BepTHMKaNM

player.physics.y speed = 100
—

CnpaunT nepemMeltaeTca BBepx € warom B 100 nukcenemn

#ckopocTer no ropmMBoOHTaNM

player.physics.x speed = -10
—

| CnpaunT nepeMellaeTcd BNeBo C warom B 10 nukcenemn




YcTaHOBKa TaMMepa

PaspelueHne yHKLUUM paboTaTb NapanienbHo
C ApyrmmMu npoueccamMmm
-

async def game() :

await play.timer (seconds=5)

YCcTaHOBKa TamMMepa Ha 5 cekyHA




CozpaHmMe MrpoBoro nons

e CozpauTte nycrtoe oKHo Play. BH13y pa3sMecTuUTe Urpoka.

e Co3paMTe He MeHee 6-u npenaTcTBun. ObpaTtTuTe
BHMMaHWMe, YTO NPenaTCTBMA OO/MKHbI Mperpa)kgaTb

NIPOKY MYTb N B TO Y€ BPEMSA OCTaB/IATb BO3SMOXXHOCTb
NPOUTN K PUHULLY.

e B NpoTmMBOMNONIOXXHOWM YaCTW OKHa co3panTe PUHULL KaK
TEKCTOBbIV UM TEOMETPUYECKUNN OOBEKT.



BKnioueHMe OM3UKHM

e OnuwNTe AoBUXEHMEe crnpanmTa Brnpaso, B/IeBO
NP HaXXKaTUKM Ha OCTaBLUMECH KHOMKU A, D.



KpacuBbi GMHMLU

e HanuwumTe YCNOBHbIU OrnepaTop AN KacaHus
cnpanToM PUHMLLA: NPUM KAaCaHUMN CKPOUTE BCE
NPenaTCTBMA C MOMOLLLbIO GYHKLMK hide() n
OTO6pPa3nTe TEKCTOBOE MocnaHmne ang
nobegutens.



